



展現自信 同志遊行愛很大

2009-11-06 記者 黃艾如 報導



二〇〇九年十月三十一日在總統府前凱達格蘭大道上，六色彩虹旗飄揚，同性戀與支持同性戀的異性戀在此聚集、遊行，展現性少數族群的強大與多元，並呼籲社會重視同性戀的人權。而這次遊行的主題與精神，就是「同志愛很大！Love Out Loud」，希望用愛消弭歧視。



這一天，凱達格蘭大道變成彩虹大道，紅色代表性愛、橙色代表力量、黃色代表希望、綠色代表自然、藍色代表自由、紫色代表藝術。（攝影／黃艾如）

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物



許多同志朋友們紛紛脫下平時的偽裝，大聲地向世人宣告：「我是同性戀！」，希望這個社會看見差異、尊重差異。（攝影／黃艾如）



在人群集合等待的時間中，朋友之間互相幫忙在臉上畫上彩虹，標示自己身為這個遊行隊伍的一份子。（攝影／黃艾如）



女同性戀們透過束胸，推翻社會對女性的既定形象與身體規訓，展現對自己身體自主的自由。（攝影／黃艾如）



回應遊行前一周的反同志遊行，許多人用裝扮呼籲宗教應該多元包容。（攝影／黃艾如）



遊行上也強調安全性行為的重要，現場不但有設攤位宣導，更有人當場發保險套。（攝影／黃艾如）





同志朋友在遊行的花車上，露出了燦爛的笑容向人群揮手，讓人深刻體會他們的自信、驕傲與熱情。這一刻，他們不是平時被社會壓抑、漠視的異端，而是積極與社會進行對話的行動者。（攝影／黃艾如）



同志大遊行不只有同性戀參加，更有許多父母帶著小孩來參加這次的遊行，表達對同志朋友的支持。——孩子，希望你以後不論是喜歡男生還是女生，都能活得快樂。（攝影／黃艾如）



橙色的季節 唯美「柿」界

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

▲TOP